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Bezpečnostní složky – Policie 

Policie ČR je ozbrojený sbor České republiky. Vznikla 15. července 1991 přeměnou Veřejné bezpečnosti Sboru 

národní bezpečnosti. Policie ČR plní úkoly ve věcech bezpečnosti a vnitřního pořádku. 

 chrání bezpečnost osob a majetku 
 spolupůsobí při zajišťování veřejného pořádku 
 vede boj proti terorismu 
 odhaluje trestné činy a realizuje opatření při předcházení trestné činnosti 
 dohlíží na bezpečnost a plynulost silničního provozu 

Praporčíci 

Rotný 

Strážmistr 

Nadstrážmistr 

Podpraporčík 

Praporčík 

Nadpraporčík 

 

Důstojníci 

Podporučík 

Poručík 

Nadporučík 

Kapitán 

Major 

Podplukovník 

Plukovník 

Generálové 

Brigádní generál 

Generálmajor 

Generálporučík                                                                   

 

Téglová Kristýna 

Zdroje: http://www.policie.cz/policejni-hodnosti-2015.aspx, http://www.policiecr.info 

http://www.policie.cz/policejni-hodnosti-2015.aspx
http://www.policiecr.info/
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Vtipy – policie 

Honí lev dva policajty po městě. Všichni doběhnou ke kašně a běhají kolem dokola. Po chvíli jeden policajt 

zafuní:  

"Počkej, zastavíme se a chvíli si vydechneme."  

"To nemůžeme, vždyť nás dohoní a sežere!"  

"Nesežere, máme tři kola náskok." 

 

 

Z policejního protokolu: 

Otisky z místa činu nebylo možné sejmout, neboť zloděj na co sáhnul, to ukradnul. 

 

 

Policista zastaví auto: 

"Pane řidiči, jestlipak víte, kolik jste jel v obci?" 

"No, asi tak padesát, víc ne." 

"Opravdu? Jste si tím jistý?" 

"Samozřejmě. Proč se ptáte?" 

"No, měříme rychlost, ale zapomněli jsme si vzít radar - tak nám to musí říct každý sám."  

 

 

Uplakaná pani volá na policejní stanici a povídá: 

"Zabila jsem Kohouta!" 

Policajt odpovídá: 

"Ale vždyť to je normální, paní!" 

"Ale já jsem zabila Kohouta!" 

"No, dobře paní, napíšeme zápis. Jak se jmenujete?" 

"Kohoutová." 

 

 

Letí dva policajti ve vrtulníku a jeden povídá druhému: 

"Rozbila se nám klimatizace." 

"Jak jsi to poznal?" 

"Protože pilot se potí a ten velký větrák nad námi se netočí." 

 

 

Vašek Štěpán 

Zdroje: http://www.evtipy.cz/index.php?main=vtipy&kategorie=15 

http://www.evtipy.cz/index.php?main=vtipy&kategorie=15
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Statistiky dopravních nehod 2017 

Policie České republiky v období od ledna do září roku 2017 šetřila 75 900 dopravních nehod. Při těchto 

nehodách došlo k usmrcení 377 osob, 1 733 osob bylo zraněno těžce a 18 513 osob bylo zraněno lehce. 

Hmotná škoda, odhadnutá policisty na místě dopravní nehody, činila celkem 4 527,2 miliard Kč.  

 

Porovnání se shodným obdobím loňského roku je následující: 

 Pokles v:  

• počtu usmrcených o 18 osob (o 4,6 %) 

• počtu těžce zraněných o 329 osob (o 16,0 %)  

• počtu lehce zraněných o 411 osob (o 2,2 %) 

 Nárůst v:  

• počtu nehod o 2 987 více nehod (o 4,1 %) 

• odhadu hmotné škody o 269,7 mil. Kč (o 6,3 %) 

Počet usmrcených osob ve sledovaném období roku 2017 je nejnižší od roku 1980. Nejvíce usmrcených bylo v 

roce 1997 (1 026 usmrcených osob).  

Počet těžce zraněných osob je nejnižší od roku 1980 (navíc s výrazným poklesem oproti roku loňskému), nejvíce 

těžce zraněných bylo v roce 1997 (5 144 těžce zraněných) 

 

 

 

 

 Votroubková Marcela 

Zdroje: www.policie.cz 

http://www.policie.cz/
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Třídní anketa 

Vyzvěděl jsem od svých spolužáků, jaké jsou jejich oblíbené hudební žánry. Zde jsou výsledky . 

   Netolický Daniel 

Naše hodiny sebeobrany  

Sebeobrana patří mezi nejoblíbenější předmět u většiny studentů 1. BP.  

Na první hodině sebeobrany jsme se seznámili s panem učitelem Čapkem a začali jsme cvičit údery (např 

boxovat a zároveň počítat po pěti od 200 až po 0). V  dalších hodinách jsme trénovali údery (např. hák, loket,…). 

Ke konci září jsme se naučili, jak zacházet s raněným a jak jej transportovat. Také jsme se učili pády a zkoušeli 

parakotoul. V minulých hodinách jsme se učili páky. Ty umožňují zvládnout konfliktní situaci s užitím menší síly 

a většinou bez větších následků pro útočníka (např. ohnutí zápěstí,…). 

Břicháčková Viktorie 

Zájezd do Budyšína 

Dne 11. 10. 2017 několik žáků naší školy jelo na zájezd do německého Budyšína. O půl sedmé jsme vyjeli ze 

Skutče, zastávka byla v Pardubicích, kde jsme nabrali další žáky z Letohradu. V 11h jsme dorazili na místo, kde 

jsme se rozdělili do družstev, a poté jsme šli do ulic Budyšína plnit různé úkoly, na kterých jsme si procvičili 

němčinu. Hra byla velice dobře vymyšlená, myslím, že se všem líbila. Naše skupina (Michal Sýkora, Kristýna 

Téglová, Marcela Votroubková, Zdeňka Kadidlová, Kateřina Jedličková, Tomáš Tichý, Adéla Stehnová, Karolína 

Pínová, Michaela Renzová a Magdalena Doležalová) se umístila na prvním místě a obdrželi jsme hořčici a 

prohlídku divadlem. Po prohlídce jsme zhlédli divadelní představení, které se nazývalo Muž do růžova, bylo 

velice zajímavé a nejvíce nás překvapilo, že k vystoupení byly i titulky, které byly napsané nad jevištěm. Po 

skončení divadla jsme se odebrali na cestu k autobusu, který nás odvezl domů. Kolem desáté hodiny večer jsme 

přijeli do Skutče, kde si nás převzali rodiče a jeli jsme všichni domů. Zájezd se mi velice líbil.  

Sýkora Michal 

Souborné dílo Williama Shakespeara ve 120ti minutách 

Kdo o sobě dneska může říct, že zná obsah Shakespearových her? Kdo četl víc než dvě díla, nebo je viděl v 

divadle? A o co vlastně zde v tomto článku jde? Jde o průřez Shakespearových děl, jako jsou např. Hamlet, 

Romeo a Julie, Král Lear, Otthelo - v podstatě všech děl, co kdy vytvořil. V tomto „divadelním fast foodu“ jsme 

se se všemi 37 hrami a 157 sonety největšího světového dramatika, od jehož úmrtí uplynulo v roce 2016 už 400 

let, mohli seznámit. Toto originální zpracování hry bylo nabité scénkami, překvapivými nápady a hlavně energií. 

Uměli-li byste se na věci dívat s nadhledem, dokázali byste se v každé minutě bavit, a to přímo královsky. 

Obrovský Martin 

Oblíbený hudební žánr

Metal

Pop

Trap

Rap

Punk
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Fotografie z hodin sebeobrany (nafotila Burešová Soňa) 

 



9 
 

 

Fotografie ze zájezdu (zdroj: web školy) 
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Události ve světě  

Střelba v Las Vegas (2. října 2017) 
 
2. října 2017 v Las Vegas pachatel pálil z automatických zbraní do lidí, do hotelu. Tam právě vrcholil závěrečný 
den hudebního festivalu. Na místě bylo více než 22 tisíc lidí, přičemž bylo 58 mrtvých a přes 500 zraněných. 
Policie potvrdila, že pachatel zemřel v hotelu, kde spáchal sebevraždu. 

 
 
Výsledky voleb do poslanecké sněmovny (20. - 21. 10. 2017) 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
Vítězné hnutí ANO získalo nejvíce hlasů v Moravskoslezském kraji (35,42 %), nejméně v Praze (20,35 %). 
Na druhém místě se umístilo SPD v 5 krajích (Moravskoslezský, Olomoucký, Zlínský, Ústecký a Karlovarský). 
ODS získala druhá místa v 6 krajích (Středočeském, Jihočeském, Plzeňském, Jihomoravském, Královéhradeckém 
a Pardubickém), Piráti v Praze a kraji Vysočina. 
STAN se na druhé místo dostali v Libereckém kraji. 
 

Pospíšil Filip 
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TOP 3 knihy  

Digitální demence – Manfred Spitzer 

Manfred Spitzer zmiňuje výsledky výzkumu, které jsou alarmující. Na 

digitálních médiích vzniká závislost. V dlouhodobém horizontu poškozují tělo a 

především mysl. Jakmile přestaneme vyvíjet duševní úsilí, ochabuje nám 

paměť. Nervové spoje odumírají, ty nové nepřežijí, protože jich není třeba. U 

dětí a mladistvých vinou digitálních médií dramaticky klesá schopnost učení a 

výsledkem jsou poruchy pozornosti a čtení, úzkost a otupělost, poruchy spánku 

a deprese, nadváha, sklony k násilí a úpadek společnosti. Spitzer ukazuje 

obavy, jež tento vývoj vzbuzuje, a vybízí k omezení konzumního způsobu 

života, především u dětí, abychom zabránili digitální demenci. 

 

 

Lékárník z Osvětimi – Patrici Posner 

Odhalte dlouho utajovaný příběh Victora Capesia, hlavního lékárníka 

největšího nacistického tábora smrti v Osvětimi. Autorka odkrývá Capesiovo 

kruté jednání a následný útěk před spravedlností, popisuje jeho nalezení a 

obvinění po dvaceti letech od skončení války. Poznejte příběh plný hamižnosti 

uprostřed hrůz holokaustu. Živý obraz toho, jak obyčejní muži v honbě za 

bohatstvím sestupují do pekel a cestou ztrácejí poslední zbytky svědomí.  

 

 

 

 

 

100 fotografií, které změnily svět 

Fotografie se staly nedílnou součástí toho, jak nahlížíme na současné 

celospolečenské události. Tato kniha je oslavou fotografie, obsahuje snímky, 

které zachycují významné historické okamžiky – od prvního letu bratří Wrightů 

až po okamžik, kdy byla otevřena Tutanchamonova hrobka. 

 

 

Kadidlová Zdeňka 
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Škola aneb její nedostatky 
 
Vyzpovídala jsem některé naše učitele na téma: “Škola a žáci“. Dozvěděla jsem se spoustu kladných ale i 
záporných informací. Nejvíce zmiňované zápory byly: nedostatek finančních prostředků, vybavení odborných 
učeben, počítače v každé třídě a zařízení budovy školy. Ale nejvíce se chválil studijní program pro žáky, protože 
naše maturita má velice dobré výsledky. Někteří žáci jsou studijními typy a to je vidět z jejich dobrých výsledků, 
ale někteří školu zanedbávají. Učitelé, kteří tu jsou noví, nevěděli co říct, ale tak asi jen to, že škola potřebuje 
lepší vybavení, a více žáků, kteří budou dávat o hodinách pozor. 
 
Bočková Sandra 
 

Horoskopy 

Panna 

 V listopadu budou mít nezadaní jedinci zřejmě tu největší šanci potkat toho pravého. Panny 

by si však měly dát pozor na růžové brýle a vybírat pečlivě. Listopad by měly Panny prožít častěji mezi svými 

nejbližšími v rodinném kruhu. Zapomenete na problémy v zaměstnání a užijete se pohody. Neváhejte oplatit 

starou laskavost, jinak můžete být v očích ostatních za sobce, i když ve skrytu duše takový nejste. Nešetřete ani 

projevy náklonnosti a podpory.  

Prosinec budete věnovat své domácnosti, která bude jen vzkvétat. Můžete se také setkat se zajímavou 

nabídkou, která vám otevře nové možnosti. Je třeba pečlivě zvážit všechna pro a proti, aby se nestalo, že 

uděláte unáhlené rozhodnutí. Panny by také měly dbát na prevenci, přichází období chřipek a nachlazení. Čas 

vám bude plynout rychle, bez větší snahy budete zvládat všechny úkony i řešení nárazových problému a práce 

vás opět začne bavit. Věnujte se prarodičům. Pomozte jim s nákupem, zavezte je autem, kam potřebují. 

Myslete na ty chvíle, kdy tady byli oni pro vás a alespoň takto se jim to snažte oplatit.  

Váhy 

Koncem roku, když se situace zlidní, budou mít Váhy dostatek času na zhodnocení minulých 

událostí. Poučíte se z vlastních chyb a příště budete schopni stresové situace zvládnout 

mnohem lépe. V listopadu vypjaté situace rozhodně neřešte agresí, snažte se mít vše pod 

kontrolou. Listopad bude pro Váhy podle hvězd opět pozitivním měsícem. Můžete se proto těšit na úspěchy jak 

v kariéře, tak ve vztazích, kde se situace konečně definitivně uklidní a budete si užívat harmonie a romantických 

chvil strávených ve dvou. Nezadaní naopak mohou vyrazit na lov, budete sršet pozitivní energií.  

Prosinec je pro Váhy velmi stabilní měsíc. Proto je právě teď pravý čas na dlouhodobé plánování, zejména co se 

týče financí. Volný čas věnujte také partnerovi, přece jenom jste na něj neměli v předešlém období tolik času, 

kolik by si zasloužil. Letošní rok Váhy opravdu obohatil. Všechny negativní zážitky nemusejí být špatné. I díky 

takovým zkušenostem se učíte. Rozhodně byste neměli polevovat, protože ostatní jsou líní. Naopak si vás 

alespoň zaměstnavatel všimne. Je čas na trochu třídění nepoužívaného oblečení, pokud vám skříně "praskají ve 

švech". Nebuďte lítostiví. Možná cítíte, že máte spoustu energie. To ale není důvod se odrovnat. Ušetřete část i 

na další den. 

Štír 

V kariéře nečekejte tento měsíc žádné zvraty. Ani ve vztazích vás nečeká příliš pozitivní období. 

Nezadaní Štíři jakoby se stále setkávali pouze s nevyhovujícími partnery. V neklidném listopadu 

vyhledejte zázemí rodiny nebo nejbližších přátel. Jedině oni vám dokáží v těžkých časech pomoci. Pomalu 

začnete zapomínat na uplynulé události a vracet se pozvolna do normálního režimu. Jen v zaměstnání si 

rozhodně Štíři nesmí nechat nic utéct, později by mohli litovat. Váš protějšek zřejmě není takový, jakého jste si 

ho vysnili. To ale nemusí nutně znamenat překážku, pokud dokážete dělat kompromisy.  
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Štíři se koncem měsíce mohou těšit na rodinnou pohodu a ničím nerušenou vánoční atmosféru. Zasloužíte si 

letos pod stromeček pořádnou nadílku jako odměnu za to, co všechno jste letos překonali. Pokud jde o vaše 

zdraví, hvězdy v prosinci v příliš pozitivním postavení nebudou. Dejte pozor hlavně na drobné úrazy z 

nepozornosti. S posledním měsícem roku - prosincem investujete veškerou svou energii do kariéry. Štíři by 

neměli odmítnout ani pozvání na rande. Není se čemu divit, když nevnímáte okolí. Jste totiž velmi zamilovaní. 

Raději otevřete oči, ať si z vás ostatní nezačnou utahovat. 

Střelec 

Po období nezdaru se nenechte srazit na kolena. Nejhorší co by teď mohli Střelci udělat je 

podlehnout depresi. Naopak se tomuto stavu snažte vyhnout. Dobijte energii a pusťte se opět s 

chutí do práce. Uvidíte, že v listopadu opět dokážete vše otočit k dobrému a navíc získáte cenné zkušenosti, 

které se jistě brzy budou hodit. Svou pozornost budou Střelci muset v listopadu soustředit plně na svou kariéru, 

aby zachránili, co se dá. Nenechte se ničím rozptylovat, ani nacházející vánoční atmosférou. 

V prosinci se věnujte zhodnocení uplynulých událostí a poučte se ze svých chyb. I negativní zkušenosti jsou 

velmi cenné. Neshody ve vztazích jsou zažehnány, a proto můžete počítat, že partner i rodina vám bude 

oporou. Prosinec vám konečně přinese chvíle klidu a pohody. Budete mít čas se na chvíli zastavit, zhluboka 

vydechnout a zhodnotit uplynulý rok. Pokud začínáte pomýšlet na potomky, měli byste si udělat dostatečný 

průzkum předem a hlavně vše s partnerem vyřešit. Nestůjte si zase tak skálopevně za svým názorem i přes 

pochyby. Budete pro smích. Nemějte velké oči. Příliš velké sousto v této chvíli jen stěží zvládnete. 

Königová Vanda 

Zdroj: https://www.astrohoroskop.cz 

Akce do konce roku 2017 

 4. listopad - Koncert / Traktor: Prach a vzduch / ABC KLUB, Pardubice / 20:00 

 4. listopad – Koncert / Pekař & Děkan / R Klub, Chrudim / 21:00 

 5. listopad - Koncert / Tomáš Klus a jeho cílová skupina / Sportovní hala, Chrudim  

 23. října až 5. listopad - Výstava / Cestování Bohuslava Martinů / Městské muzeum, Polička 

 6. až 12. listopad - Festival / Týden vědy a techniky / Pardubice 

 10. listopad - Koncert / UDG, O5aRadeček a Pokáč: RivaLove tour 2017 / Pardubice, Ke koupališti 
/ 20:00 

 10. listopad - Zábava / IBIZA Evolution Rebel Night / Chrudim, Total Inferno  

 11. listopad - Koncert / Aleš Brichta, Limetal, OurA.s., ReGen / KD, Ústí nad Orlicí / 18:30 

 17. listopad - Koncert / Harlej: Hodný holky zlý kluky chtěj / Svitavy, Fabrika Svitavy / 19:30 

 18. listopad - Koncert / Mig 21 / KD, Ústí nad Orlicí / 19:00 

 18. listopad - Zábava / Mejdan s Amundsenem / Disco Club Sokolovna, Hlinsko  

 20. listopad - Divadlo / Partička - divadelní představení / Svitavy 

 24. listopad - Koncert / Ortel v Hlinsku / Disco Club Sokolovna, Hlinsko 

 25. listopad - Zábava / Nuclear Factory - Hell edition / Chrudim, Total Inferno 

 25. listopad - Koncert / Vypsaná fiXa / Chrudim, Průmyslová 648 / 20:00 

 26. listopad - Koncert / Memphis (Coffee Tour) / Pardubice, Mozartova 566 / 15:00 

 1. prosinec - Koncert / Dymytry: Svijany Tour 2017 / Slatiňany, Tyršova 431 /20:00 

 9. prosinec - Zábava / Rocková noc s Mat 4 - Keks - The Kredenc / Disco Club Sokolovna, Hlinsko  

 19. prosinec - Divadlo / Edith Piaf - Milovat k smrti / Hlinsko, Multifunkční centrum 

 26. prosinec – Zábava / Štěpánská zábava / Zbožnov 

Šimon Michal 

https://www.astrohoroskop.cz/
https://www.informuji.cz/akce/pce/80650-ales-brichta-project-limetal-ouras-regen/
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http://www.policie.cz/policejni-hodnosti-2015.aspx, http://www.policiecr.info 

http://www.evtipy.cz/index.php?main=vtipy&kategorie=15 

 

https://pixabay.com/cs/
http://dobryhoroskop.cz/
https://www.astrohoroskop.cz/
http://www.policie.cz/
http://www.policie.cz/policejni-hodnosti-2015.aspx
http://www.policiecr.info/
http://www.evtipy.cz/index.php?main=vtipy&kategorie=15

